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                                                         Ata  da    Sessão   Ordinária  da   Câmara 

                                                         Municipal de  Arraial do  Cabo,   realizada   

                                                         no dia  dezesseis de  maio  de  dois  mil e                         

                                                         vinte e quatro. 

                                                 

Aos dezesseis dias do mês de maio do corrente ano, realizou-se às 10h51m   

na Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira s/n°, a Sessão Ordinária, sob a Presidência do vereador Pedro 

Cajueiro, que verificando o quórum legal de vereadores presentes, iniciou a 

referida sessão. Na sequência, o 1º Secretário, Vereador Angelo de Macedo, 

procedeu a leitura da ata anterior, a qual foi aprovada sem ressalvas. 

Posteriormente, o 2º Secretário, Sr. Juliano Felizardo, realizou a chamada 

regimental verificando-se a presença dos demais vereadores. Na sequência, o 

edil Mario Sergio usou da palavra no expediente do dia para solicitar ao líder 

de governo, que providenciasse, junto ao órgão competente, maior rigor nas 

atividades praticadas na Praça Victorino Carriço, uma vez que oferece riscos 

aos que ali transitam. Em resposta, o edil Ayron  se mostrou solícito em 

resolver a questão junto à Secretaria de Segurança.  Prosseguindo com os 

trabalhos, o 1º Secretário procedeu a leitura do expediente do dia conforme 

segue: Propositura de autoria do Sr. Alexandre Barreto: Indicação nº 151/24 

– Sugere a instituição do vale alimentação aos servidores públicos que 

percebem o salário mínimo vigente; Indicação nº 152/24 – requisita a reforma 

do Marco Histórico na Praia dos Anjos. Proposituras de autoria do edil Angelo 

de Macedo: Indicação nº 153/24 – Solicita que a empresa Enel seja notificada 

para troca dos postes dos distritos deste município; Indicação nº 154/24 – 

Requisita a aquisição de uma unidade móvel de odontologia para atendimento 

nos distritos; Indicação nº 155/24 – Indica a criação de um espaço exclusivo 

para atividades esportivas na Praia dos Anjos; Indicação nº 156/24 – Solicita 

a instalação de uma UTI neonatal; Indicação nº 157/24 – Indica a instalação 

de uma subestação de ampliação de carga nos distritos; Indicação nº 158/24 
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– Solicita a colocação de caçamba de lixo com tampa em todo município. 

Proposições promovidas pelo edil Mario Sergio: Indicação nº 159/24 – Sugere 

a instalação de quebra-molas no bairro Caiçara e nas Avenidas Sol e Mar, Bela 

Vista, Av. da Liberdade e Olívia Coelho Vidal; Indicação nº 160/24 – Requisita 

a implantação de uma zona eleitoral na escola do bairro Novo Arraial. Lido o 

expediente, a Presidência submeteu o mesmo à apreciação do Plenário, que 

aprovou por unanimidade todas as matérias apresentadas. Na sequência, o 

orador Juliano enalteceu o governo municipal e todas as secretarias envolvidas 

pela organização do evento em comemoração ao 39º  (trigésimo nono) 

aniversário de emancipação política-administrativa do município. Nada mais 

havendo a tratar, a Presidência encerrou a referida sessão, marcando a 

próxima para o dia vinte e um em horário regimental. E para constar, eu, Néri 

Porto, Oficial de Atas, lavrei o referido documento, que após ser lido e votado, 

será assinado pela Mesa Diretora para que se produzam seus efeitos legais. 

Arraial do Cabo, dezesseis de maio de dois mil e vinte e quatro. 
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Pedro Cajueiro 

Presidente 

 

                                 _____________________________ 

        Angelo de Macedo 

       1º Secretário  

 

                                  ____________________________ 

       Juliano Felizardo 

                  2º Secretário 
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